

お詫びと訂正

『INFECTION CONTROL』2023年3月号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

<Practical 特集 4> 「人工呼吸管理時のチェックリスト」

●p.35 「病院感染の予防ケア実践」の8～9行目

【誤】 中心静脈カテーテル関連血流感染症（CLABSI）

【正】 カテーテル関連血流感染症（CRBSI）